

# 爱要大声说出来

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老……”8月4日,在呼和浩特市海拉尔路街道内工大社区,伴随着优美旋律,“党建引领好家风,和睦七夕暖万家”主题党日活动拉开帷幕。辖区5对模范夫妻代表讲述他们的爱情故事,分享相处之道和家风家训,并写下美好祝福,说出爱的宣言。

“我这一生,最喜欢的是我的爱人”“我希望和他天长地久”……在“爱要大声说出来”互动环节,古稀之年的大爷大妈们互相表白。72岁的刘东顺和78岁的方根双相守相伴走过近50年,默契感十足,不善言辞的刘东顺第一次当着众人的面向方根双大声表白:“永

远对老婆好!”现场的居民纷纷拍手叫好。

活动中,5对相守白头的夫妻通过问答、你比我猜等游戏环节展现夫妻间的默契程度,并和大家分享日常的相处之道,家风美德。大爷们为爱人送上鲜花,大妈们有的流下幸福的眼泪,有的笑开了花,活动现场被温馨、和谐、幸福的氛围包围着……

“家风是社会风气的映照,是文明传承的根本,我们都应注重家庭建设,弘扬优秀家风。”海拉尔路街道基层党建办副主任李艳红说,此次活动结合传承家风主题,促进幸福小区建设,为创建文明城市助力。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍



两位老人在爱的主题框里合影

## 一对工地夫妻的爱情

周进华和周小琳这对工地夫妻,从小学到初中都是同班同学,结婚30多年来,没吵过架,没红过脸,两个人一起打拼的日子过得恩爱甜蜜。

8月4日恰逢七夕节,记者来到中建三局内蒙古警察职业学院新校区建设项目时,周进华和周小琳正准备进入工地干活。周进华是木工,周小琳做小工,两个人在工作中互相帮助。

周进华说,他和妻子来自四川成都,从小一起长大,小学和初中是同班同学,后来经媒人牵线搭桥,结了婚。起初,他们在老家种茶叶,但是种茶叶下半年没有收入。于是当两个孩子都考上大学后,他们一起外来到工地打工。

夫妻俩结婚以来几乎是形影不离,共同奋斗。

尤其是最近10多年,两人先后去过广东、西藏、东北等地打工。

“老公对我很好,他去哪,我就去哪,在一起互相有个照应。”周小琳皮肤晒得黝黑,虽然工地工作辛苦,但是她没有怨言,反而乐此不疲,遇到重活干不动时,周进华就来帮忙。夜幕降临,一天工作结束,夫妻俩一起吃饭,一起回到宿舍。

“结婚以来,生活不是很富裕,可是我们同舟共济,日子过得一样美好。”周进华忍不住抱住妻子,对她说:“老婆,我爱你。”

“老公,你辛苦了,我也爱你。”周小琳说,在他们心里,两个人共同的目标就是一起奋斗,创造美好的生活。文/北方新报正北方网记者 刘惠



周进华和周小琳结婚30多年依然恩爱甜蜜

## 惯偷落网! 涉60多起盗窃案

8月4日,包头市固阳县公安分局发布信息,该局破获8家底店被盗案,成功抓获一名网上追逃人员,牵出关联外省60多起盗窃案。

7月12日,固阳县公安分局北关派出所接到8起群众报警,均称底店门锁被砸、店内财物被盗。接到报警后,警方高度重视,刑侦大队成立专案组,全力推动案件侦破。经过连续作战,昼夜攻坚和大量细致工作,专案组初步确定该系列案件为同一犯罪嫌疑人所为,并成功锁定犯罪嫌疑人项某某的具体位置,专案组随即部署开展抓捕。

7月16日,专案组民警赶赴乌海市对项某某抓捕未果,随后辗转阿拉善盟、鄂尔多斯市等周边地区及陕西省神木市开展摸排走访,历经7天的艰苦侦查,最终在相关部门的配合下于7月22日在陕西省神木市成功将犯罪嫌疑人项某某抓捕归案。经审讯,项某某对在其在固阳县实施的8起盗窃案行为供认不讳。目前,因项某某涉嫌60多起盗窃案被山西省太原市娄烦县公安局网上追逃,固阳县公安分局将项某某及其在固阳县涉嫌盗窃罪的8起盗窃案件移送至娄烦县公安局。

文/北方新报正北方网记者 周蕾

### 30只「贪吃羊」被困山崖



救援现场



扫二维码观看视频

8月1日7时39分,赤峰市翁牛特旗亿合公镇上府村,30只“贪吃羊”被困山崖,急需救援。

事发后,赤峰市消防救援支队翁牛特旗古城街消防救援站消防救援人员前往现场处置。救援人员到达现场后发现,30只羊因牧羊人的疏忽大意被放至一陡峭山崖山腰处,上下两难。由于山势陡峭、地形复杂,不时有滚石滑落,羊随时都有掉落危险。救援人员携带绳索、安全吊

带、安全钩攀爬至山顶,利用大树锚点做好支撑实施救援。救援人员先给牧羊人做好安全保护,将他索降至羊群被困处,在他对羊系好安全绳后,救援人员利用绳索一只只将羊转移至安全地带。经过4小时的紧张救援,30只羊全部被救出,无伤亡。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 通讯员 杨小丰